



Κοζάνη , 14-10-2014

Αρ. Πρωτ. : 1049

Προς:

Γενική Γραμματέα Αποκεντρωμένης
Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας

Κοιν.:

Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας
Π.Ε.Δ. Δυτικής Μακεδονίας
Δήμος Κοζάνης
ΕΜΔΥΔΑΣ Δυτ. Μακεδονίας

Πληροφορίες : Μαρία Μελενικιώτου
Τηλέφωνο : 24610-28030

Θέμα : Προβλήματα υποστελέχωσης Υπηρεσιών Δόμησης Δήμων Δυτικής
Μακεδονίας – διερεύνηση λύσεων

Αξιότιμη κυρία Γενική Γραμματέα,

Η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ/τμήμα Δυτικής Μακεδονίας, σε τακτικό θέμα που συζητήθηκε κατά την 20η συνεδρίασή της [9.10.2014] συζήτησε το έντονο πρόβλημα των Υπηρεσιών Δόμησης (ΥΔΟΜ) της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας και ιδιαίτερα του Δήμου Κοζάνης, μετά την εφαρμογή του Προγράμματος Εθελοντικής Ενδοαυτοδιοικητικής Κινητικότητας [άρθρο 48 του ν.4274/2014]. Κατά τη συζήτηση παρέστην εκ μέρους του Δήμου Κοζάνης, ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος και στελέχη της ΥΔΟΜ Κοζάνης.

Εξετάστηκε η δυνατότητα κάλυψης εσωτερικά (από άλλες Δ/νσεις), του προβλήματος από το Δήμο Κοζάνης, αλλά διαπιστώθηκε η εκτεταμένη υποστελέχωση τόσο της ΥΔΟΜ όσο και της Τεχνικής Υπηρεσίας. Αξίζει να επισημανθεί το γεγονός ότι το Τμήμα Υπηρεσίας Δόμησης του Δήμου Κοζάνης έχει τη διοικητική ευθύνη των Δημοτικών Ενοτήτων Καμβουνίων, Βελβεντού, Σερβίων και Κοινότητας Λιβαδερού που ανήκουν στο Δήμο Σερβίων - Βελβεντού. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα, οι κάτοικοι των περιοχών αυτών να ταλαιπωρούνται, αφού για να εξυπηρετηθούν θα πρέπει να μεταβαίνουν στο Δήμο της Κοζάνης και όχι στην έδρα του Δήμου τους. Υπενθυμίζουμε επίσης ότι το αρχείο των περιοχών αυτών εξακολουθεί να βρίσκεται σε χώρους του Διοικητηρίου της Π.Ε. Κοζάνης.

Επίσης υπήρξε παρουσίαση της κατάστασης και σε άλλους Δήμους της Περιφέρειάς μας, με την κοινή διαπίστωση, ότι ορισμένες ΥΔΟΜ των Δήμων να είναι υποστελεχωμένες όπως της Εορδαίας.

Γνωρίζοντας την ευαισθησία σας για την καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών αλλά και των συναδέλφων στην Δυτική Μακεδονία, γεγονός που μεταφέρθηκε κατά τη συνεδρίαση από μέρους μου, κατόπιν προγενέστερης τηλεφωνικής μας επικοινωνίας, θα παρακαλούσαμε σε



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

σύγκληση σύσκεψης όπου θα τεθούν οι παραπάνω προβληματισμοί και θα αναζητηθούν λύσεις.

Προσβλέποντας στη θετική ανταπόκρισή σας, θα παρακαλούσαμε εφόσον συμφωνείτε να προσδιοριστεί από μέρους σας ο χρόνος και ο τόπος της παραπάνω σύσκεψης, σημειώνοντας ότι ο χώρος συνεδριάσεων του ΤΕΕ/ΤΔΜ είναι διαθέσιμος.

Παραμένοντας στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πρόσθετη πληροφορία ή συνεννόηση απαιτηθεί.

Με εκτίμηση,
Δημήτρης Μαυροματίδης
Πρόεδρος της Δ.Ε. του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ.

